
Azurna obala Nova godina 2025.
Usluge hotela
ND,

Tip prevoza
Autobuski prevoz

Broj zvezdica
3

Program putovanja
1.. dan - BEOGRAD
Sastanak putnika na parkingu muzeja 25. Maj kuća cveća (Titov muzej) u 15:00h, polazak u 15:30h. Noćna vožnja kroz
Hrvatsku i Sloveniju prema Italiji sa usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

2.. dan - ARMA DI TAGGIA
Dolazak u  Arma di Taggia u podnevnim časovima. Smeštaj u hotel. Arma di Taggia je mesto sa bogatom istorijskom i
umetničkom baštinom, smešteno u Ligurijskoj regiji. Dok budete uživali u šetnji obalom shvatićete da je ovo mestašce s
pravom član udruženja i Borghi piu belli d’Italia („Najlepša sela Italije“). Noćenje.

3.. dan - ARMA DI TAGGIA - SANREMO - EZE - NICA - ARMA DI TAGGIA - DOCEK NOVE GODINE U
MONTE KARLU
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do Sanrema, Eza i Nice.
Po dolasku u Sanremo  obilazak grada: Ruska crkva, Kazino, Korzo Mateoti, Teatar Ariston – mesto održavanja muzičkog
festivala, stari grad – La Pinja. Slobodno vreme. Nastavak ka Ezu poznatog po mirisnim parfemima. Obilazak fabrike
parfema, poseta jednoj od najstarijih fabrika parfema / parfimerija: upoznavanje sa tradicionalnim procesom proizvodnje
parfema i kozmetičkih proizvoda i mogućnost kupovine proizvoda po fabričkim cenama. Nastavak  puta Azurnom rivijerom
do Nice,koju  sa razlogom zovu kraljicom Azurne obale. Nica je jedan od najatraktivnijih turističkih centara Evrope, najveći
grad i administrativni centar južne Francuske. Čuvena po azurno plavoj boji mora, dugim plažama, Engleskom šetalištu,
raskošnim vrtovima, luksuznim hotelima. Nica ima dugu i zanimljivu istoriju, brojne muzeje, parkove, vidikovac, stari grad sa
uskim isprepletenim ulicama, suvenirnice, restorane i šoping zone. Po dolasku panoramsko razgledanje Nice: zaliv andjela,
Engleska promenada, hotel Negresko, trg Masena, vrtovi princa Alberta, spomenik Nike, trgovačka ulica Žan Medisan, stari
grad, palata pravde, vidikovac. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i uzivanje u okicenoj Nici i praznickoj atmosferi. 
Povratak u hotel i priprema za doček Nove godine. Fakultativni prevoz na doček Nove godine u Kneževinu Monaco. Place du
casino  krasi novogodišnja jelka koja blista sa svojih hljadu svećica i 18 metara je visoka. U luci Port Herkul koja je domaćin
tradicionalnog božicnog sela sa božićnom pijacom  možete uživati u predivnoj atmosferi. Tu je i  žurka sa dva di-džeja u
Božićnom selu, a u ponoć će se održati dva vatrometa, jedan u luci a drugi u Montekarlu. Café Le Paris nudi praznično
raspoloženje i veče sa adrenalinom u kojoj ćete uživati dočekujući Novu 2025 godinu. Polazak oko 20h na doček Nove godine
u Kneževinu Monako. SREĆNA NOVA GODINA. Povratak u hotel u posle ponoćnim časovima.  Noćenje.

4.. dan - ARMA DI TAGGIA - CANNES - SAINT PAUL DE VANCE - ARMA DI TAGGIA
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta na Azurnu obalu. Nakon
kasnog dorucka i odmora od novogodišnjeg slavlja. Poseta Kanu i San Pol De Vansu. Kan, grad koji je poznat po čuvenom
filmskom festivalu, luksuznim hotelima, prelepoj dugoj peščanoj plaži i  šetalištu – Kroazeta. Ima li šta lepše od pomisli da
prvi dan u novoj godini provodimo u glamuroznom Kanu? Po dolasku obilazak ovog mondenskog mesta: Luka, Palata
filmskog festivala, šetalište Kroazeta, Srpska ulica, Hotel Carlton … Slobodno vreme u prelepo okićenom mondenskom Kanu.
U poslepodnevnim časovima polazak za San Pol de Vans, jedno od bajkovitih mesta živopisne Provanse. San Pol de Vans,
gradić koji ima savršen panoramski položaj, srednjevekovnu tvrđavu sa brojnim suvenirnicama i galerijama i pogledom na
slikovite pejzaže koji ga okružuju. Mirisna polja lavande, vinogradi i maslinjaci bili su inspiracija za brojne slikare: Matisa,
Huan Miroa, Šagala, Pikasa… koji su se sastajali na terasi kultnog bistroa „Zlatna golubica“ (La Colombe d’Or) koji i danas
odiše francuskom umetnošću. Nakon dolaska u San Pol de Vans šetnja kroz stari grad koji je sam po sebi kao bajka, a u
novogodisnjoj dekoraciji je neodoljiv. Slobodno vreme . Povratak u hotel u  večernjim satima. Noćenje.

5.. dan - ARMA DI TAGGIA
Doručak. Napuštanje hotela i pakovanje stvari u autobus. Slobodno vreme  do popodnevnih časova kako bi iskoristili još malo
vremena da provedete u ovom šarmantnom, mediteranskom gradiću ili u obližnjem Sanremu. U dogovoreno vreme polazak
za Srbiju. Noćna vožnja.



6.. dan - BEOGRAD
Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima.

Opis
Azurna obala Doček Nove godine 2025 - Bus aranžmani

Iskoristite priliku da posetite neke od bisera Azurne obale. Poznata turistička mesta na Azurnoj obali su: Sen Trope,
Antib, Kan, Nica, Monako.
Najpoznatiji deo Nice je Englesko šetalište, promenada u dužini od 7 kilometara s epitetom Jelisejskih polja Francuske
rivijere. Osim plaža, odličnih diskoteka, barova, restorana i kazina, u turističkoj ponudi su i muzeji, kao i galerije po
čijoj brojnosti je Nica odmah iza Pariza.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2025

Cenovnik
PAKET ARNZMAN ( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom ) po osobi

Termin Hotel Redovna cena sa polaskom
iz Beograda

Specijalna ponuda sa
polaskom iz Beograda

29.12.2024. – 03.01.2025. hotel 3* 289€ 229€
Specijalna ponuda vazi do popune kapaciteta

 
Fakultativni izleti
• Sanremo -Ez – Nica: 40€ – deca do 12 god. 25 €
• Prevoz na doček Nove godine u Monaku (Montecarlu): 25 € -deca do 12 go. 15€
• Kan – San Pol de Vans: 45 € – deca do 12 god. 25 €

Aranžman obuhvata
Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez
obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu
Smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom ( kontinentalni doručak ) u hotelu 3* u Arma di Taggia
Smeštaj u standardnim 1/2 i 1/2+1 sobama
Usluge predstavnika agencije / stručnog vodiča
Troškove realizacije programa

Aranžman ne obuhvata
Turistička boravišna taksa (plaća se na licu mesta na recepciji hotela 1€ po osobi po noćenju)
 Individualne troškove putnika
Doplata za 1/1 sobu 90 eura – isključivo na upit
 Međunarodno zdravstveno osiguranje

Napomene
VAŽNE NAPOMENE:
NE POSTOJI MOGUĆNOST ODABIRA SEDIŠTA Agencija pravi raspored sedenja, uzimajući u obzir starija lica, porodice
sa malom decom, trudnice kao i vreme uplate. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu
koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće.
Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija – dužina+širina+visina ne prelazi 158cm. Maksimalna težina
prtljaga je 20 kg.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od
troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije… Cene fakultativnih izleta su podlložne
promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Neophodan
minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 30 putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative
podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, organizator izleta tj. ino-partner zadržava pravo
ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate,te se
organizator ne može smatrati odgovornim za fakultativne izlete. Prema pravilima organizatora fakultativnih izleta (
ino-partnera) naknadno odustajanje već prijavljenih putnika ne podleže povraćaju uplaćenih sredstava. Termini
fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih
okolnosti.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike, ometa vozače i pratioca u poslu ili ugrožava
realizaciju programa putovanja, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na
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žalbu i povraćaj novca. Agencija zadržava pravo krivičnog gonjenja nesavesnog putnika usled gore navedenih
okolnosti.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik
agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih
okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska…)
Putnici koji imaju za cilj putovanja i posetu pojedinim institucujama, savetujemo da se putem internet informišu o
radnom vremenu istih kao i o tome da li je potrebna rezervacija termina za posetu.
Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3-4 sata
vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu agencija
određuje mesta za pauzu i dužinu iste. U turističikim autobusima nije moguća upotreba toaleta, putnici mogu u
skladu sa programom putovanja na pauzama koje se prave ( u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske
stanice) istu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Organizator putovanja zadržava pravo promene sadržaja programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih
okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta, radovi na putu….
Za sve ove slučajeve, ukoliko na strani putnika dođe do bilo kakve štete i/ili nepredviđenih troškova usled
nepoštovanja navedenih uputstava i napomena, organizator putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos
štete i/ili dodatnih troškova snosi putnik.
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim
programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Od
momenta prijavljivanja, stvaraju se administrativni troškovi organizatora putovanja. Felix travel zadržava pravo da
propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi
poseban ugovor.
Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje slobodne kapacitete po cenama
koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u redovnom
cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja na punoletno lice –pratioca.
Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko pogranične ili imigracione
vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i
troškove izdavanja nove putne isprave snosi putnik. U slučaju plaćenog putovanja koje nije realizovano usled
neispravnosti putne isprave ili gubitka tokom trajanja programa putovanja, putnik nema pravo na refundaciju i snosi
svu odgovornost.
Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana sredstva (kartice,
gotovina…), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.
Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije
(potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju …) na web-stranici Delegacije
Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost
u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije.
U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme
potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavešteni.
Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa.
Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje
putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za navedene zemlje u program.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije
cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.
Agencija ne snosi odgovornost za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem, validan je samo pisani
program putovanja istaknut u prostorijama agencije.
Aranžman je radjen na bazi minimum 65 prijavljenih putnika
PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 470000057652
OD 01.10.2023. GODINE – ROK VAŽENJA 01.10.2024. GODINE, POLISA TRIGLAV OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD
50.000 EVRA ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE
PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA
ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI ORGANIZOVANJA PUTOVANJA AGENCIJE

ORGANIZATOR PUTOVANJA FT licenca OTP 94/2021 kategorije A 
Ovlaceni subagent Globus travel shop.


